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ZAHRADNÍ SLAVNOST 

ŠKOLA ZTRACENÁ VE FILMU 

 V pátek 23. června 2023 jsme 

slavnostně ukončovali školní rok 2022/2023 

za účasti celé školy, rodičů, prarodičů  

a dalších diváků, po čtyřech letech se konala 

Zahradní slavnost naší školy.  

Zahradní slavnost připravoval žákovský parlament od ledna tohoto školního roku, kdy 

parlamenťáci přinášeli ze svých tříd tipy na téma naší slavnosti. Témata byla různorodá - Kočky 

s křídly, 2. světová válka, Barvy všude kam se podíváš, Harry Potter, Zahrada, Motýli, Hmyz, 

Od Šumavy k Tatrám, Vesmír, Rostliny, Pralesy, Jára Cimrman, Čokoláda, Kytky, Léto, Vánoce, 

Karneval, takže jsme dlouho přemýšleli, jaké téma zvolíme, abychom potěšili všechny naše 

třídy. Nakonec jsme zvolili téma Škola ztracená ve filmu, tak aby se do tématu promítly 

všechny zmíněné nápady z jednotlivých tříd. Dle vybraného tématu začaly třídy, družiny a další 

skupiny připravovat svá vystoupení na závěrečnou slavnost tohoto školního roku. 

Celkově se sešlo 39 vystoupení, která byla rozřazena do 

šesti bloků - Večerníčky, Muzikály, Animované pohádky, 

Klasické české pohádky, Filmy a Filmové profese. 

Žákovský parlament přemýšlel jak pojmout celý průběh 

slavnosti. Nakonec jsme se dohodli, že ho pojmeme jako 

živé vysílání a mezi jednotlivými bloky připravíme 

předěly. Pustili jsme se tedy do psaní průvodní řeči ke slavnosti a rozdělovali jsme si jednotlivé 

role a úkoly ve skupinách. Vytvořili jsme 6 skupin a každá skupina měla na starost jeden celý 

blok, zvolili jsme také role, režiséra, scénáristek, hlasatelky, které propojovaly jednotlivá 

vystoupení. Byli jsme důkladně připraveni a stejně 

precizní příprava probíhala i u všech vystupujících, kteří 

pečlivě trénovali svá čísla se třídními učiteli, 

s vychovatelkami a s vedoucími kroužků.  

Připravili jsme pozvánky, sestavili jsme program, vybavili 

další nezbytnosti potřebné k zajištění slavnosti. Počasí si 
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v tu chvíli s námi trochu pohrávalo, takže jsme volili podium se zastřešením, aby počasí 

nepřekazilo naše plány na slavností odpoledne.  

Ve čtvrtek před Zahradní slavnosti školy se nejprve zkoušelo bez podia, jednotliví 

vystupující si zkusili svá představení včetně předělů žákovského parlamentu na hřišti u naší 

školy, svoji řeč si vyzkoušelo všech 26 moderátorů, všichni byli natěšeni na generálku. 

Na páteční generálku jsme měli připravené podium, pozvány profesionální zvukaře  

i kameramana. Kolem půl deváté ráno se začaly scházet děti z okolních školek, aby mohly 

zhlédnout generálku naší slavnosti. Všichni byli připraveni na svých místech, kromě některých 

žáků 9. ročníků, kteří toto dopoledne měli první setkání na středních školách. S tímto 

výpadkem jsme počítali a na generálku jsme za každého měli záskok do té doby, dokud se 

nevrátil. V devět hodin začala generální zkouška. Během zkoušky nás několikrát zradilo 

ozvučení, takže se čas generálky poměrně protáhl a přítomné školky si naše vystoupení příliš 

neužily. Z generálky jsme odcházeli malinko v rozpacích, zda nám to odpoledne všechno 

klapne. Světlým bodem generálky byla nabídka pana kameramana na živý přenos naší 

odpolední slavnosti. S radostí jsme přijali, hodila 

se nám k našemu živému přenosu. 

Kolem čtvrté hodiny odpolední jsme se 

začali scházet ve škole, připravovali jsme lavičky 

pro diváky, dokončovali výzdobu podia, 

připravovali jsme vše potřebné na Zahradní 

slavnost. Kolem půl páté se začali scházet diváci a plnit hřiště u naší školy, přišlo jich opravdu 

hodně. Diváci přispívali dobrovolným vstupným do připravené kasičky u brány. Na odpolední 

vystoupení přijela i Televize TVS, která udělala před slavností rozhovor s naším panem 

ředitelem i s dětmi ze žákovského 

parlamentu. 

V 17 hodin začal náš živý přenos, který 

odstartoval krátkým interview s ředitelem 

školy. Poté se na podiu střídali jednotliví 

vystupující. K vidění byla vystoupení 

taneční, pěvecká, akrobatická, divadelní  

a mnohá další. Závěr patřil vzdušným 

akrobatům, školní kapele a učitelskému sboru, který na závěr celé slavnosti zazpíval za 
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doprovodu školní kapely píseň „Není nutno, není nutno“. Pokud jste si Zahradní slavnost 

nechali ujít, určitě si ji vyhledejte na webových stránkách naší školy, stálo to za to. 

 


